
          IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA   I 
                                                    STANJU STEČAJNE MASE

Nadležni trgovački sud u RIJECI
Poslovni broj spisa: St-393/2022
Dužnik (ime i prezime/ tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište): ARHOS d.o.o.”u stečaju”
                                                                   F.Prešerna 4, Rijeka
                                                                   OIB: 04942921366
                                                                   Stečajni upravitelj: Ratko Miklaušić
                                                                   Janka P.Kamova 55, Rijeka

                    
I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU OD : 14.02.2024. do 15.05.2024.

Dana 14.02.2024. godine na Trgovačkom sudu u Rijeci održano je ispitno i izvještajno ročište.
Dana 14.02.2024.g. Trgovački sud u  Rijeci donio je rješenje posl.br. 7 St-393/22, kojim su utvrđene
tražbine vjerovnika I isplatnog reda i II višeg isplatnog reda.

Osporene  su  tražbine  vjerovnika:  VIACOR Polymer  G.m.b.H.  iz  Njemačke,   GT SPORTSKE
PODLOGE d.o.o. iz Rijeke, GT SPORT GRUPA d.o.o. iz Rijeke i tražbina I višeg isplatnog reda
vjerovnika  Tomislava  Grubana  iz  Rijeke.  Na  to  rješenje  žalbu  su  izjavili  :  GT  SPORTSKE
PODLOGE d.o.o. iz Rijeke, GT SPORT GRUPA d.o.o. iz Rijeke i  Tomislav Gruban iz Rijeke.
Visoki  ttgovački  sud  u  Zagrebu   rješenjem posl.br.  94  St-1327/2024  od  27.03.2024.,  odbio  je
navedene žalbe kao pravno neosnovane.

Porezna uprava u Rijeci  izvršila je procjenu vrijednosti nekretnina, koje su prije prijenosa prava
vlasništva na tim nekretninama u korist trečih osoba, bile u vlasništvu stečajnog dužnika. 
Razlučni vjerovnici obavijestili su stečajnog upravitelja o visini njihovih tražbina, koje su osigurane
založnim pravima upisanim u zemljišnim knjigama.

Napisan je prijedlog radi pobijanja pravnih radnji.

Stečajni dužnik ARHOS d.o.o. „u stečaju” , u skladu sa rješenjem stečajnog suda. podnio je sudu
tužbu protiv Tomislava Grubana u kojoj traži da sud utvrdi da je osnovano tužiteljevo osporavanje
tražbine I višeg isplatnog reda tuženika Tomislava Grubana iz Rijeke.

Napisan je prijedlog za sazivanje skupštine društva.

Podneskom od 16.04.2024.g. stečajni upravitelj obavijestio je stečajni sud o  utvrđenoj vrijednosti
nekretnina,  koje  su  prije  prijenosa  na  treće  osobe,  bile  u  vlasništvu  stečajnog  dužnika,  te  o
vrijednostima razlučnih prava.

2. STANJE STEČAJNE MASE

Stečajnu masu čine novčana sredstva  na  poslovnom računu,  koja  su uplačena,  radi  podmirenja
troškova postupka.
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3. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU:

Poduzimati če se  radnje  radi  namirenja tražbina  vjerovnika.

Mjesto i datum                                                                                          
Rijeka,  15.05.2024.                                                                      ARHOS d.o.o.”u stečaju”
                                                                                                              Stečajni upravitelj
                                                                                                               Ratko Miklaušić
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